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PAGANIZAM U VELIKIM SVJETSKIM RELIGIJAMA – 

MASKIRANO OBOŽAVANJE IDOLA I DEMONA 
 

 

U ovom tekstu ukratko ćemo ukazati na neke karakteristične elemente paganizma, vješto 

maskirane i opšteprihvaćene u savremenim velikim svjetskim zvaničnim religijama, uključu-

jući i manje denominacije i vjeroispovijesti. 
 

Lažni Isus Hristos. – Jedna od najpodmuklijih prevara na koju je lako „upecati“ najveći broj 

naivnih vjernika sastoji se u podmetanju lažnog Isusa, uglavnom preko raznih ilustracija, slika, 

ikona i kipova, u novije vrijeme i filmova – umjesto stvarnog biblijskog Hrista. Ali da bi shvatili 

razliku, moramo prije svega poznavati biblijski koncept izvorne i jedine prave Božje religije na 

osnovu kojeg možemo razobličiti paganske falsifikate.  

Drugi Božji Uput zabranjuje svaki vid idolopoklonstva, što podrazumijeva i pravljenje bilo 

kakvih slika, kipova ili drugih relikvija u vjerske svrhe (vidi 2. Mojsijeva 20:4-6; 5. Mojsijeva 

4:16-19). Ali… 

 

   
Tipična predstava lažnog Isusa Ekumenski „Isus“ u adventističkom 

časopisu „Ministry“  
Pravoslavni „Isus“ 

  

Prema asirskim naučnicima, prva slika s lijeva predstavlja goruće srce Bala („Bal“ u 

prevodu znači Gospodar) ili vječnu svjetlost. Zajedno sa ostalim elementima vavilonske 

misterijske službe, kao što su Božić, uskršnja nedjelja, paljenje svijeća, krsni kolač i dr., sve ovo 

je pripojeno lažnom hrišćanstvu. Ovaj „Isus“ nije niko drugi do Tamuz, inkarnirani „sin“ iz 

drevnog paganskog „trojstva“ Nimrod – Semiramida – Tamuz. Nimrod je utemeljivač okultizma 

posle Potopa, za kojeg se vežu brojne legende, poznat pod raznim imenima u različitim 

narodima i kulturama. Semiramida je bila kurva i vještica, koja je, nakon što je Nimrod kažnjen 

smrću zbog brojnih zločina (najvjerovatnije od ruke partijarha Sima ili Šema), proglasila sebe 

Majkom Božjom zatrudnjevši sa izvjesnim Etiopljaninom i rodivši Tamuza. Koristeći se steče-

nom popularnošću i manipulacijama, Tamuz je proglašen utjelovljenjem božanstva, a ona je 

širila glas kako je navodno zatrudnjela kao djevica, čime je opravdavala uvođenje celibata u 
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svom svešteničkom redu. Ujedno, to je porijeklo zavjeta celibata među monasima raznih 

vjeroispovijesti i jedan od ključnih razloga zašto se u učenju tradicionalnih „hrišćanskih“ crkava 

tako grčevito brani dogma o bezgrešnosti djevice Marije.  

Tamuz je bio tamnije puti sa kovrdžavom kosom i veoma privlačan, ili, da se izrazimo 

modernim jezikom – mačo muškarac, ljubav ženska (naravno riječ je o čulnoj „ljubavi“). U knjizi 

proroka Ezekijela 8. glava, u viziji o otpadništvu koja takođe ima primjenu na poslednje dane, 

pokazane su žene koje su plakale za Tamuzom (vidi 14. stih). Bog ovo naziva gadošću. Stoga 

sledeća gadost koja opisuje ljude koji se pretvaraju da služe Bogu, dok se u stvari klanjaju Suncu 

prema istoku, nije posebno iznenađenje. Sunce, mjesec i zvijezde takođe su simboli iza kojih se 

krije obožavanje Sotone i demona.  

Da bismo razumjeli kako funkcioniše lažna religija, moramo znati da sile tame najčešće 

djeluju pod raznim maskama i falsifikatima, navodeći ljude na pokornost i obožavanje. Gotovo 

su neograničena sredstva koja im stoje na raspolaganju. U knjizi „Bio sam sveštenik New agea“ 

autor Vil Baron opisuje kako demoni uzimaju razna imena u cilju zavođenja ljudi, uključujući i 

ime Isus. Slično svjedočanstvo iznosi Rože Morno u knjizi „Čuvajte se anđela.“  

Prije nego ukažemo na određene znake prepoznavanja stvarnog Isusa, kratko ćemo anali-

zirati ilustracije na prethodnoj strani. Ono što odmah upada u oči je mnoštvo okultnih znakova 

i simbola. Tako vidimo da je „Isus“ sa naslovne strane adventističkog časopisa „Ministry“ 

naslikan u trouglu, koji je stari okultni simbol i da prsti ruku u stvari obrazuju tri šestice (666, 

broj zvijeri i broj čovjekov iz Otkrivenja 13:18). Simbolika tri prsta potiče od vavilonskog 

trozubog pozdrava. Na slici ispod vidimo da ovi znaci prstima nijesu strani ni u budizmu. O 

krstu, znaku Tamuza, govorićemo kasnije.  

Šta, dakle, odvaja biblijskog Isusa Mesiju od 

ovih krivotvorina? Na prvom mjestu je karakter. 

Božja imena uvijek upućuju na određeni aspekt 

božanske Ličnosti, Njegovog karaktera ili uloge u 

djelu iskupljenja palog čovječanstva. U stvari ako 

izuzmemo uzvišena načela morala i pravde iz 

božanske Ličnosti, Isusom ili Bogom možemo 

zvati bilo kakvog uljeza iz svijeta lažne religije. I 

to je upravo ono što demoni koriste i čine, a ljudi 

se slijepo povode za takvim primjerima.  

U Novom Savezu nije dat fizički opis Isusa iz Nazareta. Štaviše, pažljiviji uvid u određene 

biblijske tekstove koji govore o dolasku Mesije navešće nas na zaključak da On nije imao 

nikakve privlačnosti koja bi godila čulnim zahtjevima palog čovjeka (vidi Isaija 53:2). Po svemu 

sudeći sličan slučaj bio je sa Marijom, Isusovom majkom. Nikakva lažna zemaljska slava ili 

harizma nijesu smjele zasjeniti Njegovu misiju, i to je uglavnom obrazac koji prati sve istinske 

Božje ljude od Pada do danas.  

Napokon, druga Božja zapovijest zabranjuje idolatriju, i ako Isusa smatramo Bogom, što 

svakako jeste, nećemo Ga crtati po uzoru na pagane, niti, kao što tvrde neki, „propovijedati 

hrišćanstvo“ koristeći nadimke „Hristos dolazi,“ „Alfa i Omega“ i sl.  

Dakle, ne dozvolite da vas „evangeliziraju“ pod okriljem lažnog Isusa i lažnog „jevanđelja 

 
 Obje ove knjige dostupne su u elektronskoj formi na web stranici https://www.religija.me/  
 Detaljnije o okultnim simbolima vidi na http://www.crossroad.to/Books/symbols1.html  

https://www.religija.me/
http://www.crossroad.to/Books/symbols1.html
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ljubavi.“ 

 

Majka Božja alias Kraljica nebeska. – Neka od poznatijih imena Semiramide su:  

GRČKI LATINSKI TITULE 

Afrodita  Venera  Boginja: ljubavi, 
Artemida  Dijana lova i rađanja, 
Atina  Minerva zanatstva, rata i mudrosti, 
Demeter Ceres uzgajanja, 
Gea Tera plodne zemlje, 
Hera Juno braka i žene, 
Hestia Vesta  srca, 
Rea Ops žena Hronosa (Nimroda) 

 

Ona je takođe poznata i pod drugim imenima: Alilah ili Alah, Ariadne, Astarta, Kibela, Ištar 

(vavilonska boginja sunca), Izis (egipatska boginja sunca), Laksjmi, Gospođa Sloboda, Sin 

(boginja mjeseca), Sukot Benot u Samariji, Isi u Indiji, Koatlik u Meksiku, itd.  

Izis je često predstavljana kako stoji na polumjesecu sa dvanaest zvijezda oko njene glave. 

Ovaj prikaz može se vidjeti u skoro svakoj rimo-katoličkoj crkvi, pod imenom Djevica Marija, 

Kraljica Neba. Obožavanje bezgrešne djevice boginje sa djetetom u ruci centralno je vjerovanje 

različitih društava kroz istoriju. U hrišćanstvu logična zamjena pronađena je u Mariji, koja je ni 

kriva ni dužna postala predmet paganske idolatrije, ili da budemo precizniji, čije ime se koristi 

kao maska za staru antičku boginju, Semiramidu.  
 

  
Višestruki izbor: Ištar i Tamuz, Izis i Horus ili… Tzv. portarturska bogorodica 

 

Jedno od glavnih obilježja vavilonske misterijske religije bila je hramska prostitucija, te je 
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otuda i falus (muški polni organ) „spomenik“ u vidu obeliska ili zašiljenog tornja (sa krstom ili 

bez njega) kojim drevni i savremeni pagani obznanjuju svoju vlast i uticaj. Isto tako ne treba se 

čuditi čestim dokazima o otvorenom nemoralu i gadostima u raznim „crkvama“ jer očito su isti 

„bogovi“ i iste prakse na djelu.  

Pogledajmo sada jedan vrlo zanimljiv odjeljak iz knjige proroka Jeremije:  

„Sinovi skupljaju drva, očevi pale vatru, a žene mijese tijesto i prave kolače da ih prinesu 

‘kraljici nebeskoj.’ Izlivaju žrtve ljevanice drugim bogovima da bi me vrijeđali… 

Tada su svi muškarci koji su znali da njihove žene prinose kad drugim bogovima i sve žene 

koje su u velikom broju stajale tamo i cio narod koji je živio u egipatskoj zemlji, u Patrosu, 

odgovorili Jeremiji: ‘Riječ koju si nam rekao u Gospodnje ime nećemo poslušati, nego ćemo činiti 

po svakoj riječi koja je izašla iz naših usta: prinosićemo kad ‘kraljici nebesa’ i izlivaćemo joj 

žrtve ljevanice, kao što smo mi i naši praočevi, naši carevi i naši knezovi činili po Judinim 

gradovima i po jerusalimskim ulicama. Tada smo bili siti hljeba i dobro nam je bilo i nismo 

doživljavali nikakvu nevolju. A otkad smo prestali da prinosimo kad ‘carici nebesa’ i da joj 

izlivamo žrtve ljevanice, u svemu oskudijevamo i ginemo od mača i gladi. Kada prinosimo kad 

‘carici nebesa’ i izlivamo joj žrtve ljevanice, kada pravimo kolače u obliku njenog lika da bismo 

joj ih prinijeli i izlivamo joj žrtve ljevanice, zar to činimo bez pristanka svojih muževa?’“ 

(Jeremija 7:18; 44:15-19) 

Šta nam otkriva ovaj tekst? Da sumiramo:  

- praksa obožavanja „Kraljice nebesa“ bila je poznata i uvriježena među Izraelcima;  

- dio rituala uključivao je pečenje obrednih kolača i kađenje;  

- Izraelci nisu bili voljni prekinuti tu službu, pozivajući se na određene razloge:  

i) tako su činili njihovi preci u Judeji i Jerusalimu;  

ii) vjerovali su da zbog te službe uživaju materijalno blagostanje i da bivaju pošteđeni 

neprilika;  

iii) mislili su da bi prestanak sa tim obredima i striktna poslušnost Gospodnjoj riječi 

donijeli samo nevolje.  

Zaista interesantna argumentacija koja ima svoju analognu primjenu u današnjoj službi u 

raznim crkvama koje pretenduju da su Božje. Ali Bog je kazao da će takav „zavjet“ rezultirati 

njihovim zlom i propašću (vidi Jeremija 44:24-30).  

Dakle ovdje se otkriva načelo tzv. dvojne službe, koju je Bog u Starom i Novom Savezu jasno 

osudio.  

„Sve do današnjeg dana oni se drže starih običaja. Ne služe Gospoda i ne postupaju prema 

njegovim odredbama i njegovim naredbama, niti prema zakonima i zapovijestima koje je 

Gospod dao sinovima Jakova, koga je nazvao Izrael, kada je Gospod sklopio savez s njima i 

zapovijedio im: ‘Ne smijete služiti drugim bogovima, klanjati im se, niti im prinositi žrtve, ne-

go treba da služite Gospoda, koji vas je izveo iz egipatske zemlje velikom silom i podignutom 

mišicom, njemu se klanjajte i njemu prinosite žrtve. Uvijek savjesno postupajte po propisima, 

naredbama, zakonima i zapovijestima koje vam je on napisao. Ne služite drugim bogovima. Ne 

zaboravite savez koji sam sklopio s vama. Ne smijete služiti drugim bogovima, nego služite 

Gospoda, svog Boga, jer će vas on izbaviti iz ruku svih vaših neprijatelja.’ 

Ali oni nisu poslušali, nego su se držali starih običaja. Tako su ti narodi služili Gospoda, ali 

su služili i svojim rezbarenim likovima. Njihovi sinovi i njihovi unuci sve do današnjeg dana čine 

sve kako su činili i njihovi praočevi.“ (2. Kraljevima 17:34-41; vidi takođe Matej 6:24; Jakov 4:4; 
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1. Jovanova 2:15) 

Šta se promijenilo do današnjeg dana? Apsolutno ništa, osim što su ovi grijesi i bezakonja 

akumulirani u sistemu koji se u Otkrivenju Jovanovom naziva „Vavilon veliki, majka kurvama i 

mrzostima zemaljskim.“  

 

Uskršnja jaja, mitra, riba, Deda Mraz i zečevi. – Vjerovatno se pitate šta ovi pojmovi 

imaju zajedničko.  

Jedete petkom ribu? Možda nijeste znali da je taj običaj mnogo stariji od hrišćanstva. Freja 

je boginja riba po kojoj je petak (Friday) i dobio ime. Zašto riba? Jer je to simbol plodnosti 

poznat među drevnim Vavilonjanima, Asircima, Feničanima, Kinezima i drugima.  

   
Freja Dagonovi sveštenici Papina mitra  

 

Bog-riba Filisteja i Vavilonjana zvao se Dagon (vidi 1. Samuelova 5. glava). Kao što se vidi 

na slici, Dagonovi sveštenici nosili su riblju odeždu sa glavom ribe otvorenih usta iznad svoje 

glave. Odatle potiče današnja mitra na papinoj glavi.  

„Najistaknutiji oblik bogosluženja u Vavilonu bio je posvećen Dagonu, kasnije poznatom 

kao Ihtus, ili riba. U haldejskim vremenima, glava crkve bio je predstavnik Dagona, koji se 

smatrao nepogrešivim, i kome su se obraćali sa ‘Vaša Svetosti.’ Narodi koje je Vavilon potčinio 

morali su poljubiti prsten i obuću vavilonskog boga-kralja. Na iste moći i iste titule do dana 

današnjeg polažu pravo dalaj lama u budizmu i papa. Štaviše, pagansku odeždu, riblju mitru i 

robu Dagonovih sveštenika nose katolički biskupi, kardinali i pape.“ („Vino Vavilona,“ str. 9)  
 

   
Kakve veze imaju Isus 

Hristos, zec, jaja i boginja 
plodnosti zvana Ištar? 

Sveto jaje Heliopolisa i Tifonovo jaje  
(iz Brajantove mitologije, vol. III, p. 62) 

Tzv. Magdalenino jaje 
(izmišljotina „crkvenih 

otaca“) 
 

Svi znamo za praznik koji zovemo Uskrs (Easter na engleskom) i čuvena uskršnja jaja. Taj 
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engleski termin potiče od anglo-saksonske riječi Eastre ili Estera, koja je slavljena kao boginja 

plodnosti kojoj su žrtve prinošene u aprilu mjesecu, dakle u proljeće kad se priroda ponovo 

budi i počinje da buja. Po modelu zamjene, uobičajenom za paganizovano hrišćanstvo koje je 

nakon Konstantina Velikog postalo zvanična religija rimskog carstva, Ištarina „slava“ je zauzela 

mjesto jevrejske Pashe i postala praznik Hristovog vaskrsenja. Sabor u Nikeji 325. godine n.e. 

je obznanio da svi hrišćani trebaju slijediti Rimsku crkvu i držati Ištar (Uskrs) prve nedjelje 

nakon prvog punog mjeseca u proljeću.  

Već pogađate da je tu našao svoje mjesto i zec kao simbol plodnosti. Ištar je takođe 

smatrana boginjom „poznanja dobra i zla“ koje joj je kod šipkova drveta dala zmija za koju su 

mislili da je stvorila svijet (ovo za slučaj ako se pitate zašto zmija oko jajeta na gornjoj slici).  

Ko su Božić Bata i Deda Mraz? Tradicionalni Božić potiče sa područja današnje Njemačke 

gdje su druidi obožavali sveto drveće. Naravno druidi su naslijedili i modifikovali neke običaje 

iz drevnog Vavilona.  

 

 

  
Sv. Nikola alias Deda Mraz alias 

Božić Bata alias Sv. Valentin 
Savremeni „Deda Mraz“ u crvenim 

cipelama marke „Prada“ 
„Majka Božja“ na ovoj slici očito voli 

cvjetne ukrase 

 

Niko-laus na grčkom znači „onaj koji vlada nad narodom.“ U Otkrivenju Bog upozorava svoj 

narod protiv učenja i praksi tzv. nikolinaca (vidi Otkrivenje 2:6, 15). Irinej je pisao da su 

nikolinci u stvari slijedili gnosticizam. Uzgred, sv. Nikola, episkop koji je živio u IV vijeku u Maloj 

Aziji nema nikakve veze sa Deda Mrazem i ovom pričom.  

 

Krst. – U IV vijeku jedan brutalni čovjek po imenu Konstantin navodno je imao viziju krsta 

i pod maskom hrišćanstva poveo svoje trupe u osvajanje grada Rima. Godine 313, on je izdao 

„dekret o toleranciji“ poznat kao „Milanski edikt“ koji je garantovao vjersku slobodu hrišćani-

ma. Na žalost, ono što je izgledalo kao pobjeda hrišćanstva ubrzo je pokazalo svoje pravo lice u 

instituciji univerzalne rimo-katoličke religije. Tajna bezakonja na koju je upozoravao apostol 

Pavle ubrzano se razvijala.  

Prvobitno, krst potiče od „tau,“ prvog slova Tamuzovog imena. Simbol krsta, ponekad 

umetnutog u sunčev disk, bez sumnje je bio integralni dio vavilonske misterijske religije.  

Nimrod je posthumno obožavan pod raznim imenima: Baal, Mardok, Bel, Belzebul, Tajfun, 

 
 Vidi, Alexander Hislop’s: The Two Babylons and The Catholic Encyclopedia, “The Cross and Crucifix,” page 517, 
1913 edition. 
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Haos, Hermes, Zevs, itd., a Tamuz je smatran njegovim utjelovljenjem. Tako se simbol krsta 

uvukao u sve antičke religije, a zatim preko rimo-katolicizma i u protestantske crkve.  

Argument da je krst danas ispravan simbol zbog Isusove smrti na tom okrutnom 

instrumentu smrti znači ignorisanje jasne Božje Riječi.  

Slomljeni krst, tzv. „simbol mira,“ predstavlja vračarsku pagansku reakciju na krst u Evropi, 

ili protest protiv monoteizma koji pravi razliku između čistote i nečistote i izaziva rat. Stoga 

satanistička verzija „mira“ podrazumijeva uklanjanje monoteizma i stvaranje jedne svjetske 

„tolerantne“ religije, gdje je čovjek sam sebi moralni sudija i bog. To je lažni mir humanizma 

koji sam „rješava“ svjetske probleme.  

    
Malteški krst Tau Kabalistički krst Slomljeni krst „Mir & ljubav“ 

  

Za one koji možda sa nevjericom posmatraju ove simbole, posebnu pažnju skrećemo na 

kabalistički krst koji je krcat okultnim simbolima.  
 

 
Poznata „estradna umjetnica“ i kabalista Luiza Čikone zvana Madona (što znači Gospa) 

 

Očito, krst u magiji igra značajnu ulogu, a još jedan dokaz u prilog tome je upotreba tog 
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predmeta u egzorcizmu (navodnom istjerivanju demona).  

 

Davidova zvijezda. – Tzv. Davidova zvijezda danas je amblem države Izrael. Ovaj simbol 

nema apsolutno nikakve veze sa biblijskim kraljem Davidom, ali zato ima veoma veze sa okul-

tizmom. U drevnoj paganskoj simbolici ovaj znak se naziva Solomonovim pečatom, s čime 

takođe moramo povezati činjenicu da su tajna društva kao masoni 

veoma zainteresovani za Solomona i njegov hram. Vjerovatno je ovaj 

izraelski car u periodu svog otpada od Boga zaista bio uvučen u 

vještičarenje i okultizam. 

Šestokraka sadrži u sebi tri šestice (666).  

Heksagram je amblem globalista, kabalista, Rotšilda i cionista.  

U knjizi proroka Amosa stoji opomena protiv obožavanja jedne 

zvijezde (vidi Amos 5:26). U Djelima 7:43 data je još bliža informa-

cija da je u pitanju zvijezda boga Remfana odnosno Kijuna, tj. vavilo-

nskog Kajavanua ili Saturna.  

Dva ukrštena trougla takođe simbolišu prožimanje dobra i zla, muškog i ženskog i sl.  

Jedan od „zvjezdanih bogova“ koji se obožavao u Jerusalimu zvao se Moloh. No kao što smo 

već zaključili, demonima nije mnogo važno pod kakvom 

maskom ili obličjem im ljudi ukazuju poštovanje i 

obožavanje. Ono što zapravo pravi razliku je upuštanje u 

idolopokloničke prakse i običaje koji putem određenih 

rituala, vjerovanja ili obrazaca ponašanja dovode sudioni-

ka pod kontrolu sila tame, odvajajući ga od Boga Stvori-

telja i Iskupitelja i spasonosnog saveza koji On nudi svim 

stanovnicima ove pale i pobunjene planete. Takav put 

prate odgovarajući rodovi zla koji se manifestuju najprije 

kroz nemoral, a zatim u sve druge oblike izopačenosti i 

pogrešnog koncepta života, čiji kraj je put k smrti.  

Prorok Ilija je jednom prilikom pitao svoje savreme-

nike: „Dokle ćete hramati na dvije strane? Ako je Gospod 

istiniti Bog, idite za njim, a ako je Bal, idite za njim.“ (1. Kraljevima 18:21) Simbolički Ilija 

poslednjeg vremena koji priprema Gospodnji dolazak, odnosno vjerni Božji narod koji nosi 

Njegovu poruku umirućem svijetu, mora da iznese isti izazov.  

Nadamo se da će ovaj tekst poslužiti iskrenom tragaocu za istinom da lakše napravi razliku 

između svetog i nesvetog, Božjeg i svega onoga što nema nikakve veze sa Njim i Njegovim 

putevima.  


